



## **В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре перед судом предстанет женщина, избившая ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, избивавшей малолетнего ребенка. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев и иных насильственных действий, в отношении заведомо несовершеннолетнего и лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии) и п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

Следствием установлено, что 14 декабря 2017 года 31-летняя женщина, оказывая одной из семей города Нефтеюганска услуги нянечки для их малолетнего ребенка, нанесла последнему несколько ударов рукой ребенку, а также подняв его бросила на пол. Указанные действия женщины явились ее реакцией на отказ ребенка принимать пищу и были засняты с помощью веб-камеры, установленной в квартире его матерью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1202929>